



В Пензе женщина, спасая сожителя, приняла смертельный удар на себя

17 февраля 2013 года в городскую больницу с ножевым ранением была доставлена жительница города Пензы, которая через непродолжительное время скончалась. По данному факту следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Благодаря комплексу грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в кратчайшие сроки удалось установить обстоятельства совершения особо тяжкого преступления и задержать подозреваемого.

Им оказался мужчина, 1952 года рождения не имеющий постоянного места жительства.

По данным следствия, подозреваемый после освобождения из мест лишения свободы в 2008 году, не имея постоянного места жительства, проживал у знакомых. В феврале 2013 года жил в доме у знакомого на ул. Водопьянова в городе Пензе, где также проживала семейная пара. Основным заработком для мужчин была сдача цветного металла.

Так, 16 февраля 2013 года мужчины получив за цветной металл денежные средства, купили спиртное и продукты питания. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый вооружился ножом. В момент нанесения подозреваемым удара ножом мужчине, женщина заслонила сожителя своим телом, в результате чего ей было причинено колото-резанное ранение правого предплечья. От полученного ножевого ранения женщина скончалась в больнице.

На основании собранных следователем доказательств мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшего смерть потерпевшего).

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

05 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/757161>